
Výročná správa za rok 2017 
 

1. Úvod 
 
Posuň to ďalej, n. o. - so sídlom Hlinkova ulica 39, 900 27 Bernolákovo, IČO: 50324969, je neziskovou organizáciou - právnickou 
osobou, ktorá bola registrovaná Okresným úradom Bratislava dňa 5. marca 2016.  
 
V kontakte s verejnosťou používame naďalej aj registrovaný anglický názov Proclaimers Slovakia, ktorý komunikuje našu úzku 
spoluprácu s partnerskou neziskovou organizáciou Proclaimers, ktorá má sídlo v Norwichi (Veľká Británia). Vďaka partnerstvu s touto 
neziskovou organizáciou sme súčasťou celosvetovej siete Hillsong Family, ktorá prezentuje kresťanské duchovné hodnoty aktuálnym 
a kultúrne relevantným spôsobom. 
 
Ťažiskom našej činnosti bolo - opätovne ako minulý rok - organizovanie pravidelných verejných podujatí v priestoroch malej sály 
Domu kultúry Ružinov v Bratislave, avšak našu činnosť sme počas roka rozšírili na ďalšie lokality v Bratislave so zameraním na 
študentov a širšiu verejnosť. Konkrétne sa jedná o priestory internátu Mladá Garda, priestory internátu Spojenej strednej školy J. A. 
Gagarina v Bernolákove a takisto o multifunkčný priestor Satori Stage na Mickiewiczovej ulici. 
 
Našim hlavným cieľom je komunikovať kresťanské duchovné hodnoty obzvlášť mladej generácií jej vlastným jazykom a spôsobom, 
ktorému je schopná porozumieť. Sme presvedčení, že sa jedná o hodnoty, ktoré majú potenciál priniesť zásadnú pozitívnu zmenu do 
života človeka ako pre jeho vlastný benefit, tak aj pre benefit komunity v ktorej žije. 
 
Vytvárame bezpečné a motivujúce prostredie, kde môžu mladí ľudia nájsť inšpiráciu pre osobný rast, duchovnú orientáciu ale aj 
podnety ako pomáhať svojim rovesníkom a ako byť užitočnými v prostredí z ktorého prichádzajú, či už sa jedná o rodinu, školskú 
komunitu alebo širšie vnímanú spoločnosť. 
 
Správna rada našej neziskovej organizácie pozostáva z nasledovných členov: Matej Uličný, Ľubica Horvátová, Dávid Csӧvári, Owen 
Morgan a Gemma Neill. Predsedom správnej rady Je Matej Uličný. Revízorom našej neziskovej organizácie je Miroslav Horvát 
a riaditeľom a zároveň štatutárnym zástupcom je Radovan Rausz. 
 
Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 29.06.2018 predloženú výročnú správu za rok 2017 
 
 

2. Prehľad činnosti vykonávaných v hodnotenom období 
 

Počas prvej polovice roku 2017 sme väčšinu našich aktivít sústredili okolo verejných interaktívnych eventov v priestoroch Domu 
kultúry Ružinov a internátu SSŠ v Bernolákove. Do konca školského roku sme zorganizovali 24 podujatí, v typickom dramaturgickom 
formáte, pozostávajúcom z dynamickej živej hudobnej produkcie, interaktívneho moderovania a vzdelávacej/motivujúcej 
prednáškovej časti. V rámci podujatí a takisto pri ich príprave dostávajú mladí ľudia priestor pre sebarealizáciu prostredníctvom 
aktívneho zapojenia do všetkých súčastí eventu, ako v jeho hudobnej časti, tak aj v ostatných aktivitách. Okrem hudby, spevu 
a moderovania sa jedná aj o iné kreatívne činnosti ako je výzdoba scény a foyeru, fotografovanie, obsluha zvukovej a svetelnej 
aparatúry, podieľanie sa na produkcií aj propagácií eventov, spoluvytváranie prezentácie prostredníctvom sociálnych sietí, zapojenie 
sa v tzv. welcome teame, a pod. Okrem toho majú mladí príležitosti komponovať vlastné hudobné skladby a písať texty piesní a tiež 
vytvárať vlastné videoklipy. 
 
Pri našej činnosti naďalej využívame know-how siete Hillsong Family. Rovnako ako v minulom roku pravidelne cca raz za mesiac 
hostíme na našich eventoch zahraničných speakrov. 
 
Počas leta sme zmenili typický formát eventov a pod hlavičkou Proclaimers Leto sme sa zamerali viac na zážitkové aktivity pre 
najmladších návštevníkov, s množstvom humoru a pohybu. Tieto pravidelné aktivity boli kombinované s eventami typu Proclaimers 
Talk – kde bolo ťažiskom rozsiahle moderované interview s človekom so zaujímavým príbehom, ktorý vždy prinášal nejaké zaujímavé 
impulzy a inšpiráciu, osobnostnú formáciu a prípravu ako čeliť rôznym životným okolnostiam a zvládať ich. 
 
Po letných prázdninách  sme pokračovali v typických eventoch v priestoroch DK Ružinov avšak pridali sme do nášho záberu aj 
internát Mladá Garda a eventový priestor Satori Stage. V októbri 2017 sme znovu zorganizovali podujatie Walk For Freedom (Pochod 
za slobodu) -  čo je celosvetové podujatie, zamerané na prevenciu a boj proti novodobému otroctvu, obchodovaniu s ľuďmi, 
najrôznejším formám nehumánneho vykorisťovania, nútenej práce a nútenej prostitúcie. Akcia je zastrešená celosvetovou 
organizáciou A21. V období pred samotným pochodom sme pre viaceré stredné školy zorganizovali veľmi úspešné interaktívne 
stretnutia so študentami, kde sme prezentovali uvedenú problematiku a pôsobili v tomto smere preventívne. Celkovo sa to týkalo 10 
rôznych skupín stredoškolských študentov. Pri týchto aktivitách sme spolupracovali s platformou Stop obchodovaniu s ľuďmi, ktorá je 
podporovaná Slovenskou katolíckou charitou. Vďaka tejto spolupráci sme boli schopní cielene distribuovať množstvo informačných 
materiálov a preventívnych pomôcok. Samotného pochodu sa zúčastnili aj študenti z navštívených stredných škôl 
 
Pokračovali sme takisto v sérií aktivít s názvom Sisterhood, zameranej špecificky pre dievčatá za účasti lektorov z Veľkej Británie. 
Jedná sa o stretnutia s bohatým občerstvením a príjemnou priateľskou atmosférou, spojené s workshopom umeleckých činností 
alebo ručných prác. Podstatou týchto aktivít je prispieť k uvedomeniu si vlastnej hodnoty a budovanie osobnosti. 



Pre zabezpečenie činnosti prebiehajú naďalej aj pravidelné stretnutia a porady vedenia neziskovej organizácie, ako aj inštruktážne 
a tréningové stretnutia tímu dobrovoľníkov. Mimoriadny dôraz kladieme na aktívne zapojenie maximálneho počtu účastníkov. 
 
Priemerná účasť na pravidelných eventoch sa pohybuje v nezmenenom počte cca 40 osôb. Veková skladba pozostáva prevažne zo 
stredoškolských a vysokoškolských študentov a mladých dospelých. 
 
Hlavným prezentačným nástrojom pre našu činnosť sú sociálne siete Facebook a Instagram. 
 
 

3. Ročná účtovná závierka 
 

Tvorí prílohu k tejto výročnej správe podľa formy účtovníctva – jednoduché. 
 
Ročnú účtovnú závierku nebolo potrebné overovať audítorom, vzhľadom na objem finančných prostriedkov. 
 

4. Prehľad o daroch a príspevkoch 
 

Prehľad o daroch a príspevkoch – príloha k výročnej správe. 
 

5. Prehľad príjmov podľa zdroju a ich pôvodu a prehľad výdavkov v členení podľa jednotlivých druhov činností 
 

Príjmy – počiatočný stav k 01.01.2017   3 907,44 

Prijaté príspevky od fyzických osôb   8 955,57 

Príjmy spolu 12 863,01 

 

Výdavky  

Služby – účtovníctvo       120,00 

Nákup drobného majetku do 1 700,00 EUR    1 522,90 

Výdaje na akcie, potreby N.O.            4,24 

Občerstvenie – eventy, reprezentačné    1 236,71 

Služby – marketing a propagácia       276,07 

Služby – nájom    5 874,00  

Réžia – spotrebné nákupy       811,34 

Služby – ubytovanie       646,50 

Služby – rôzne         37,10 

Dar poskytnutý PO/FO         25,10 

Bankové služby         88,30 

Výdavky spolu 10 642,26 

 
Konečný zostatok v pokladni k 31.12.2017  EUR    555,76  
Konečný zostatok na účte k 31.12.2017  EUR 1 664,99 
Konečný zostatok spolu k 31.12.2017   EUR 2 220,75 
 

6. Stav majetku a záväzkov fondu k 31. decembru  2017   
 
Majetok tvoria iba finančné prostriedky na účte a v pokladni. Konečný zostatok k 31.12.2017  je spolu EUR 2 220,75. 
Iný majetok a záväzky k 31.12.2017 nezisková organizácia nemá. 
 

7. Zmeny vykonané v štatúte a v zložení orgánov, ku ktorým došlo v hodnotenom období 
 
V sledovanom období nedošlo k zmenám v štatúte a ani k zmene zložení orgánov neziskovej organizácie. 
 

8. Ďalšie údaje, ktoré určí správna rada 
 
Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 
 

9. Vyjadrenie revízora 
 
Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie na mená pripomienky. 
 
 
     V Bratislave 29.06.2018                                          .......................................................  

            Radovan Rausz  


